AYKHYEIY YTHN EAAEIVYH

EZIXQOQYH KAI XTOIXEIA EAAEIYHYE

1. Na Bpeite v e&icwon g EAheryng dtav:
o) ‘Exeteotia E’(-8,0) kot peydro a&ova 20

B) "Exei eotio E(0,3) ko peydro d&ova 8
1
v) ‘Exei eotio E(4,0) ko exkevtpotnto 3
, , 3 o
0) 'Eyet exxevipomra c Kol peydio a&ova 20

€) a=2p kot dEpyetar amd To onueio (6,4)

ot)Eyel eotieg atov déova Y'Y , kopupég B'(-2,0) , B(2,0) kot peydro a&ova 6

0) Eyxet ueydro dEova otov 'y ko diépyetan omd ta onpeio M(3,-4) kot N(-6,2)

1) 'Exet peydio dEova otov Yy, diépyetar amd to onpeio P( NA ,2) KO €6TI0KT amdGTAON

E'E=4

2.Na Bpebel n e€lowon g EMAeyng av et
i) Eotieg E1 (-5, 0), xat E2 (5, 0) ko peydro a&ova 24,

1) Meydho d&ova 20 kot ekKeVTpOTNTOL X

3
iii) Eotioxn omootacn 2y=6 kot EKKEVTPOTNTA %

3.Na Bpeite v e&icmon g EAAeyng, 1 omoia £xet:

BB

I. eotieg o onueia E'( 0, — 73 ), E(O, 73) KoL KOG peyaiov déova 2,

il) eotieg ta onueia E'(- 5, 0), E(5, 0) ko uikog pukpot dEova 6.

4. Na Bpebei n eicwon g EAdetyng, n omoia £xel KEVIPO TNV apy| TOV 0AEOVOV, EGTIEG OE
évav amd Tovg dVO AEOVES GUVTETAYUEVOV KOl SIEPYETOL OO TO. oTUEin

242 5

5
Mi(E5 1 M, (X2 2).
1( 3 ) ko M2 ( 3 )

5.Na Bpebel n exkevrpdra kot o1 £otieg Kabepds omd Tig ehlelyels:
o) X2 +4 y? =4 B) 4x2 + 9y? =36 v) 9x2 + 25y? = 225

6. Aivetou | éAherym 4x2+25y?=100. Na. Bpebovv:
1) To KN TV 0EOVOV,
i) ot eotiec,
iii) n exkevrpoTTOL
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7.Na Bpeite Ta pnkn TV aEdvov, TIC 0TIEG Kl TNV EKKEVIPOTNTA TV EAAEIYEWDV

2 2 2 2
X

Xy y 2 2_
o) —+Z-=1 =1 4Ax°+9y-=144
) 5 g B) 2 16 Y) y

8.Na Bpeite Ta unkn t@v a&dvov, TIC 0TIEG KAl TNV EKKEVIPOTNTO TOV EALEIYE®V LE

e€lo00ELS
2 2 2 2
A TEA. A
16 12 25 169
i) x2+4y?=1 iv) 16x2 + 25y =1
V) 9x%+25y?=225
X2 yZ
9. Atvetan n EMreryn C: 2—5+ 6 =1, ko1 10 onueio M (4, 1),

o) Na dci&ete 011 T0 M givon ecwtepikd onueio g EAleyng,
B) Na Bpeite v e&lowon g yopong g EAAEWYNG TTOL €xel pécov to M.
: o . 4 ,

10.1) Na Bpebei n e&iowon g EMAeyNG e SZE kot E” (-4, 0),

ii) No BpeBovv to onueio Topng g mapamdve EMAeNNS He v gvbeia y=X,
iii) Na Bpebovv ot e&lodoelg tov mAevpdv Tov 0pHoy®Viov 1oV TEPIEXOLY TNV EALELYT).

2 2

11 Eoto E kot E” ot eotieg g éAdetyng % + i/_G =1 kou M tvyaio onueio g. Av
(ME)=1 va Bpeite 10 unxog ME".
2 2

X
12. Av éva onueio M g éAhetyng ry + y? =lanéyel and 1 o eotia 5, va Ppeite md6co

améyxel omd TV GAAN 0TI

13. Aivetou 1) EAhetyn C: 4x2+9y?=36 ko to onueio P (2, 1). No Seiéete 611 10 P givon
eomTEPKO onueio g EA enyNG ko va Bpeite v e&lcmon ¢ xopoNS mov £xel LEGO
10 onueio P.
2

X
14. Aivetan n EXAEyM e y? =1,0 koKhog X+ y? =9 ka1 éva onpeio I' Tov koxhov. H

K@0etog amd to I mpog tov dEova X X tépvetl tnv €AAeym oto onpeio A. Na
amodei&eTe OTL 01 EPATTOUEVEG TOV KOKAOL Kol TNG EAAEWYNG ota onpeio I ko A

avtictoya, téuvovion o€ onueio P, 1o omoio avrkel otov a&ova X X.

2 2

15.Na Bpeite v e&icmon g evbeiog €, N omoia tépvetl v EAlewyn C: XT+ y? =1 o¢

Abvo onueia K, A étot, dote 1o tuipo KA va éet og péco 1o onueio M(1, - 1).

2 2

16. Aivetan n EAdewym C: XT + y? =1 ko1 1 gvbeia (&) y=2x+1,

a) Agi&te 6t evbeio TERvVEL TV EAAEWYT o€ 0vOo onueia A ko B,
B) Na vroroyicete T GuVTETAYUEVES TOV LEGOL TG XOpoNG AB,

v) No vtoLoyiceTe T0 E0MTEPIKO YIVOUEVO: OAOB, 6mov O 1o KEVTPO TNG EALEWYTC.
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17.Na Bpeite v ekkevrpdtTnTa TNG EAAELYNG TTOV £YEL KEVTPO TNV APy TOV AEOVAOV,
eotieg oTov XX Ko 0 PKpOg dEovag paivetat omd Tig eotieg vd ywvio 45°.
2 2

18. Aivetar 0 kOKA0C X2+Y?=4, kar 1) EAAEyYM: >+ y? =1,

a) No BpeBodv Ta Kovd Tovg onueia,
B)Na dei&ete 0TL TaL KOWVA TOVG oNUEin elvar KopvEEG 0pBoy®VIOV TOUPUAANAOYPALLLOV.

19.Ectm éAlenyn pe eotieg E ko E” otov XX kot peydro a&ova AA". Av EA=2 kot
EA’=10, va Bpeite v exkevipdtnta TG EALEYTG.

20.Na Bpeite v e&lowon g EMenyng C mov €yt kKEvTpo v apyn TV aLdvev, pio
gotiol TG, efvon 1 eotia TG mapaPorng Ci: x°=4 J3 y Kot OEpYETOL OO TO KEVIPO TOL
KOKAov Co: 2x2+2y2-x-2 /15y =0.

21.Na Bpeite v e&lowon g EMenyng C mov £xel KEVTPO TV apyn TOV aEOVOV Kot
d1épyeton omd 10 KEVTPO Tov KOKAOL Ci: 4x?+4y?-8x-4 J3 y+3=0 ko1 Vv eotio g
nopoforrg Ca: y>=8X.

22.Na Bpebei n e&lomon g EAhenync, N omoia &xet eotieg To onueia E' (- 430, 0),

E(\/% , 0) ko epdmtetan g evbeioge: Yy = —% X +?
X2y
23. T'oa to Tuyaio onueio M(X0,y0) g éAdetyng C : E+ 6 =1 va anodeiEete OTL

(ME') - (ME) = ng.

24.Av 1o onpeio P (Xo, Yo) Ktveitar 6Tov k0KAO X2+Yy?=3, va amodeifete 611 10 onueio M
1
(X, Y) pe x= > Xo Kot Y=2Yo, Kveiton og EAAenym ¢ omoiag va Ppeite tnv

EKKEVTPOTNTAL.

25.Eoto to onpeia E” (-1, 0) kou E (1, 0) ko 1 evbeia 8: X+1=0. Na Bpeite T0 onueio M
T0V emmédov wote d(M, E)=d(M,d) kar (ME")+(ME)=4.

26. Atveton 1) £Xherym C: x?+4y?=4 ko o onueio T (0, 2). H gvbeio
€1 3 X-2y+2B=0 d1épyetar amd 10 X Kot TEUVEL TIG EQATTOUEVES TNG EAAEWYNG OTAL
dxpa Tov peydrov a&ova ota onueio M kar M’, va Bpeite v e&icmon tov kdkAov C’
pe dapetpo MM,

2 2
27.Na Bpeite 10 onpeio g EMhenyng ry + 16 =1 mov anéyel and Tov peydro d&ova g

d00 HOVAOES.

28.Na omodei&ete OTL TO TETPATAELPO LLE KOPVOEC TIG EGTIEG KO TOL AKPA TOV UIKPOD
d&ova pag Ealetyng etvan poppog kot va vroroyicete to euPadov Tov.
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29.Na Bpeite To kowé onpeio Tov koKAov C1 X2 + Y2 = 4 kon TG EAAEYNG
C2:3x°+y?=6.

30. Atveton o kokhog C @ X2 + y? = 4. ko to onpeia E(0, 2) kar E'(0, -2). Na Ppeite to
onueio Tov KHKAOVL Yo ta omoio emmAov oyvel (ME) + (ME') = 26

31.AvE’, E sivar o1 eotiec kou B'B o0 pikpog Govag g EMAenymg X2+2y?=4
va ogi&ete 011 To TeTpdmievpo EBB'E” etvan tetpdywvo

2 2

Y
- =
2k +24 1-4x
o) No Bpeite Tig Tipég Tov K wote  C va moplotdvel EAAetyn

32. 'Eoto n ypapuun C ue eElowon

B) T'a oo Ty Tov K pio eotion tng C givar to onpeio (-3,0)

2 2
, , , ) y
33.Na Bpeite 1ic eotiec Tnc EAAeL C: + =
Pp S ¢ g e st 2,
¥ yz
34. Av A > 6, va Bpebovv ol gotie £lhet : + =
Pp otieg Mg L4 renradren:

EQAITTOMENEY EAAEIYHY

35.Na Bpebovv o1 eEl6MOELS TV EQUNTOUEV®V TNG EAAEWYTG:
) 3x>+y?=4 o1o onpeio e M(1,-1)
2

2
B) )1(—0 + 2% =1 mov &ivatl mopdAinieg oty evbeio € : 3X+2y+7=0

2 2
A % =1 mov sivar kGOeTEC STV £VPEiol Y= % X+

5

2 2
) % + y? =1 mov diépyovtal amd to onueio M(3,3)

36.Na Bpebovv 01 eEloMGELS TOV EPATTOUEVOV TOV EALEIYEDV:

X y? 33
1) —+-=—=1, oto onueio (-2, —),
e g nueio (-2, —=)
i) 9x?+25y?>=225 1o onpeio (0, -3).
2 2
37.Na Bpeite v e&lomon g epomtopévn g Edretyng C : % + y? =1 oto onueio

™G M omov :

4J§)

i) M(0,2) i) M(-l’T iil) M(3ovv0, 2nuo)

38. Na Bpsite 11¢ €16h0EIC TV epamTopévav ™ EAAenymc C: 4x% + y2 = 20, o1 omoieg
elvau:
1) mapdAinieg mpog v evbeia € :4X + y+1685 =0

i) «d@Betec oty evbeia € : X + 4y + 1750 = 0.
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39. Na BpeBovv ot spamtopeves e EMAeyme 9x? + 16y? = 144 mov sivau:
o) mopdAAnAeg Tpog TV evbeia (€): X +y =0

B) kdBetec otnv evbeia (€).

40.Na Bpebovv o1 eE16MOELG TOV EPUTTOUEV®V TNG EALEWYNG:
4x?+25y2-100=0, o1 omoiec sivar mapdAinieg mpog v gvdeia 2X-3y+1=0.

41.Na Bpehovv o1 eE16MOGELC TV EQUTTOREVMY TNG EAeyNG: 2x2+3y?-24=0, mov sivat
KaOeteg otV gvbeia -x-2y+5=0.

42.Na Bpedovv ot epantopéves e EMdetync (C):3x% + y* = 4, o1 omoieg sivar mapdAinieg
oty evbeia (n): 3x+y—7=0.
2 2

43.Na Bpebovv ot epamtopévec g EMeyng (C): 5 + 10 =1, ot omoieg eivo KaOeTEC

omv evbeia (m): 2x—2y+7=0.

2 2

44 Na BpeBovv o1 epamtopéveg TG EAAEWYNG XE + y? =1, 1ig omoieg pépvovuple amd T0

onueio (3, 5).

2 2

45.Na Bpebovv o1 e€lomoelg Tomv epoantopevmy g EArenyng C: ;(—5 + i/_6 =1, mov mepvodiv

and 1o onueio M (5, 8).

46.Na Bpeite TIC eE16MOEI TOV EPATTOUEVOV TG EMLeyMG C: X2+4y?=10 mov &xovv:
o) Xvvteheotr| dtevbuvong k=-; ,

B) Aépyovton amd to onueio M (4, 1),

@,
5,

v) Aépyovtar amd to onpeio N ( J10,

2

47 Na Bpeite v e&icwon g epantopévng g éAletymg (C): X? +y® =1, n onoia

oynpoatilel pe tovg BeTicovg NUIGEOVES 160GKEAES TPIY@VO.

48. Atveton 1 éAketyn C: 4x2+9y?=36.
A) Na Bpeite v e€lowon g epantopévng g EAAEWYNG 6T0 onpeio g M («/g , W),
p<0.
B) Na Bpeite v e&iowon ¢ epantopévng g C mov diépyetat amd To oNUeEio TOUNG TG
C,
o) 1e ToV X'X; B) pe tov dEova y'y; v) pe v gvbeia y=X.

2 2

49. Atveton 1 EAdeym XI + y? =1. Na deiéete 611 1 evBeio y=2X+5 epdntetor otnv

EMAewyn ko va Bpeite 1o onpeio emagng

50.Na Bpeite v e&icmon g EAetyng Tov £xet eotieg ta onueia E'(-3,0) kot E(3,0) ko

epantetal g evbeiog X+y-5=0
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51.Na Bpeite ™V epomtopévn g EAketyng C: 3x2+8y?=45, mov oméyst amd TV apyn TV
a&oévov andotacn ion pe 3.

52. Atvetan n éMAenym (C) —+ % =1 ko 1 gpantopévn (&) awtg oto onueio M. H (g)

TEUVEL TNV EQOTTOUEVT] TNG (C) o010 A, oto onueio P. Na amodeyBel 6t : OP//A'M.

53.Na Bpebei n e&lowon g EMAeyMg pe aEoveg cuupeTpiog Toug XX Kot Yy mov €xet
epamtopévn Vv evbeia (€): X+2y=5 kot mepvdet and 1o onpeio (-4, 0). Na Bpebet ko
TO oNuElo EmOPTC.

54.Noa Bpebei n e&lowon g EMheyng 6tav y=2 Kou gpantetal otnv gubeio 2X+3y+9=0.

55.Z¢ pia éEMhenym givar a=5. No tpocdtopiotel to f kabdg kat to onpeio M mov

epantetal 1 evbeia (g): y= % X+3 omv EAAeyn.

56. Atvetar n EMAewym: 4— + ;/—2 =1 koun evbeia X+y+p=0, pe R.

A) Na Bpebovv ot Tiég Tov p dote 1 EAAeyYT Kat 1 gvbeia va €yovv dVO Ko ornpueia.
B) Na Bpebet 0 y.1. 0V pécov TV xopddv Katd Tig omoieg 1 evbeia € Téuvel v
EMAEYT Y10 TIG TAPOTAVE® TIUES TOV L.
2 2
X
57.Na amodei&ete 0T 01 EQATTOUEVES TNG skkswm —+ B_ =1 ota onpeio g

M(omp6, Bovvl) ko N(-acvvl, fnub) tépvovron oe onueio P, to onoio avikel oty
22

, x>y
EMewyn —+=—-=2
yn 2 [52

58.Na deytel 611 10 YvOUEVO TV amooctdoewv Tmv eoTidv E1 ko B2 piog édhenyng and
pio epamtopévn g eivor otabepo.

T'EOMETPIKOI TOIIOI

59.Na Bpeite 10 V. T. TG KOpLENS M ToV Tprydvov MI'A mov €xet mepipetpo 28 Kot
I' (-4, 0) ko A (4, 0).

60. Atvovton ta onpeia A (-4, 0) kou B (4, 0). Na Bpeite ta yeopetpucd tOmo tov onpeiov
M tov emmédov yo ta omoia eivan : Ay, - Agyy =—9. Na oxedidoete t ypopur mov o
TPOKVYEL.

61. Ecto kokAiog C kévipov K kot axtivag p kot ecwtepikd onpeio tov A. Na Bpeite tov
YEDOUETPIKO TOTO TOV KEVIPOV TV KOKA®V, 01 070101 EPATTOVTOL E0(TEPIKA TOL C
Kot O1épyovtar and 10 A, oty mepintmon mov 10 A givar drtapopetid tov K. Tt
ovpPaivet av A = K;

62. No amodeiete 60TL 6Tav 10 t petapdiietar 6to R, 10 onpeio M(oanut, fouvt) avikel o
Mgy, Omov a, B 3o Gvicotl TpaypoTikol apdpol .
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63.Av 10 ¢ petafdarretar oto R, va Bpeite 10 yeouerpkd témo Tov onueiov
M (5rup, Acvvp) . Na 6Yed1dGETE TN YPOULT OUTH LE AETTOUEPELO.

a(1€%) 2pt
1+7 1482

65. Atveton n evbeia € : X = 8 ko 1o onueio A(2,0). Na Bpeite Tov yEOUETPIKO TOTO TOV

64.Na oci&ete Ot T0 onpeio M( j , te R aviket og éAdetyn

1
onueiov M 1ov emumédov yia ta omoia 1oyvel (MA) = 5 d(M,e)

2

2
66. Eoto 1 éAAeyn X—z + ;—2 =1 ko to onpeia A(acvvl,nud) kot B(-anud, Bovvo) ,
o

0e[0,2m)
o) Na ogi&ete 0Tt Ta onpeio avikovy otnv EAAEYM
B) Av ot epamtopeveg ota A kot B tépvovtol oto onueio M va Bpebet o yeopetpikdg
tomog Tov M
67.Tpitywvo ABI &yel mepipetpo ion pe 20 ko kopveég B(-3, 0), I'(3,0). Na Bpebei o
YEMUETPIKOG t('mog ™G KOopuengs A.

68. v é\ewyn C: —+ E;_Z 1 (o> B) Bewpovue yopdn I'A, | omoia diépyeTon amd v
eotio E'. Na amodeilete 011 10 Tpiyovo ['AE €yxetl otabepn (aveEdptnt tov I, A)
TEPIUETPO.

2 2
69. Atvetan n EMAenym X? +y? =1. Av P(X1,y1) etvar petafAnto onpeto g Edheyng , va

Bpebel 0 yempetpkdg TOMOG TV onueiwv M( c

X, +Y; 3Y1 B 2X1
"5
OEQPHTIKEY AYKHYEIY

2
70.Ztmyv élhewym C: —2 [)3/—2 =1, pe a> B, va amodeitete 611 (EB) = a.
a

71.0 woxhog pe kévtpo 1o O (0, 0) ko axtiva P dépyetor amd Tic €0Tieg TG EAAEIYNG
2 2

X_z + [)3/—2 =1 pe o>P. Na Bpebei n exkevrpdtnTd TNG.

2 2 22 2_2

X . ,
72. No anodeifete 011 o1 eArelyelg — +=— y =1 ko = )2( + 5 Z =1 &youvv v B
(X o
EKKEVTPOTNTAL.
XZ y2 2 y2
73. Na ovykpiBodv o1 exkevipotnteg twv eAdelyenv Cii —+=-=1 o C2: —+ B_4 =1,
o o

pe a>p

74. Noa Bpebel n popen| g e&icmong g EAAEYNG e EKKEVTPOTNTO € = g
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2

2
X—z +y—2 =1 kot o kKOoKAog Cz : X2+y*=a? .'Ecto M1, M2
B

75. Atvovton n éddetyn Cy .
o

onueia tov C1, C2 avtiotoiymg mov £xovv 101a tetunpévn. Na dei&ete 6TL ot
epantopeveg Tov Ci , Co ota avtictoya onueio M1, M2 ,tépvovion mive otov dEova

X1
76.Na dery0ei 6T1 01 ePamTOUEVES TNG EAAELYNG GTA AKPOL U10G SLOUETPOL, Elvart

TaPAAAAES
v
2

2
77.Atveton n EMAenym: X—2 + 1 =1 kot o onueio A (1, 1). No Bpebei n e&icmwon g
a

evbeiog mov téuvel v EMhenym oto onpeio B ko I ®ote t0 A va givat 1o HEGov Tov
evBvypappov tunuatoc BI.

78. Aivetar 1 EMeym C: x2+2y?=1 kou to onpeio e M (% ,A), A<0. Na Bpeite Tv
e&lomon g evbeiag mov diyotopel v yovia E'ME, 6mov E” kot E glvai ot eotieg g

ENAEYNG.

2 2 2

Xy y
79.No ociéete 611 ot eddeiyeis: C1i —+ = =1 kou Ca: + =1, o>p>0,
E-’ \Ij g 1 a2 IBZ 2 a2 + /12 ﬂZ + 212 B
&xouv TiG 101€G €oTieC.
X2 y2 X2 y2
80.Na deifete 011 o1 ehhetyerc: Cii — + = =1 ko1 Co! ——+——=1, a>B>0 xou 2>0,
a- pg a“l A

glva Opotec.
2 2

81.'Eotm 1 éAdewyn: C: X—2 + % =1 Kot To onpeio g M. Na deiete otL:
a

(ME")-(ME)+OM?=¢?+.

82.Eotm éMewyn pe eotieg E kot E” otov XX ko pukpd dEova BB, Av 1o tpiyovo E'BE
elvat 106mhevpo, va Ppeite v ekkevipdTNTA TNG EAAEYNG.

X2

2
5 +y—2 =1 ko 1 gpamtopévn ¢' éva onueio P(X1,y1) avtig, n

83.Eoctm n éMhewyn C &

QD

omoia TEuvel Toug dEoveg X' X kat Y'Y ota onueio M ko N avtiotoya. Av K kot A
etvat o1 mpoPoiég Tov oTovg AEoveg X'X Ko Y'Y avticTtotya, vo arodeifete OTL:

i) (OK)(OM) = a? i) (OA)(ON) = p?

a2 32
iii. >+ 7=
(OM)= (ON)
X2 y2 2X2 2y2
84. No anodeiete O6t1 o1 ehheiyelg Cy _+B_ =lxm Co: ——+—5—=1 &ovvmy
a
{010 eKKeEVTPOTNTAL.
XZ y2 X2 y2
85. Na Bpeite mowa and t1g edheiyelg Cy : _+[3_ =1k Cs: —4+B—4 =1 pea>,
a a
EXEL TN UEYOADTEPT EKKEVTPOTITO.
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86. Na Bpeite v ekkevrpotta pog EAretyng C, av yvopilete OtL

1) 7o tpiymvo BAE &ivan opBoymdvio oto B,
i) 7o tpiymvo BEE' eivon ic6mAevpo,
i) To tpiywvo BEB' eivat opBoymvio oto E.

X2

2
> +y—2 =1, pe a> B, a0 a, B, Y awoteAovV drad0y1KOVG OPOLG

87. Av oty éAdewynm C:

o]

YEOUETPIKNG TPOOSOV, Vo BPeite TNV EKKEVTPOTNTA TNG EALEIYTG.

88.Av ¢ givou n yovia vtd v omoia | kopveny B PAéret to tuqpa EE' piag éddenyng C,

B

f v -~ " . A
AQ}

Bl

Vo 0modeiEETE OTL Y10 TNV EKKEVTPOTNTA € 10YVEL € =1 u% .

2 2
89.'Eotm 1 éhdewyn C : X—2+ Ei/_z =1 Av 1 gpantopévn € s EAAeyMG 6' éva onueio g

QD

M tépver v evbeia £ : X = a 010 K, va amodeiete 611 OK // A'M.

2 2
90. H epantopévn € g EMetyng C : X—2+ y—2 =1 o' éva onueio e M tépvel v gubeia

a” p

0: X= a oto P. Na anodeiete 611t MEP = 90°.
Y

2
4+l
B

i) mevBeia ey =y + Kk epanteton ™G C, av ko povo av B2 + a2 = «?,

2
91. T v éMdewym C: > =1, va anodeifete Otu:

QD

i) m evbsia & AX + By + F = 0 spdnteton g C, av ko povo ov 0’A? + p?B2 = T2,
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X2

92. Aivetaun éMhewyn C @ —

2
+g_2 =1 xon 1o onpeio ™ M(y, Yo) pe Yo > 0. Av n kéBetn

QD

™G EMAeyng 610 M (dnAadn 1 kéBetn otV epomTopévn e EMEWYNS 6T0 M)
Siépyeton amd v kopuen B'(0, -B), va amodsitete ot g* + £2- 1 =0.

2 2
93. Tuyaia yopdn} AB g éAdeymg X—2+ [)3/_2 =1 6épyeton amd Vv eotia E'(-y, 0). Av
a

M(Xo,Yo) &ivar T0 péco g AB, va amodeifete 61 (AB)= 2(a+mj
a

2 2
X
94. Aiveron n édhewyn C: —+ y—2 =1 . Av P &ivon Tuoyoaio onpeio g EAdenymg
a

=

dwpopetikd towv B, B', va amodeiete 6t av to P petafdiietar, tdte T0 0pOOKEVTPO
tov Tpry@vov PBB' avikel og EAAetym.

2 2
95.Na amodei&ete Ot 01 EQATTOUEVEG TNG EAAEIYNG X—Z + y—2 =1 ota onpeio g
a
M(amu6, Bovv) kot N(-acvvl, fnud) téuvoviar o onueio P, To omoio avikel otnv
2 2

. Xy
EMewyn —+-—=
wn 2 B
y2 o2
+-—=1 xoun gvbeia d : X = — . Na amodeiete 011 0
Y
AOY0G TV amooTdoemy Tuyaiov onpeiov g EAletyng amd v eotia E(y, 0) kot ) 6

elvar 6tafepog Kot i00g pe TV eKkeVTpOTNTA TNG EAAELYTG.
2 2

97.Av ot epantdpeveg g EAAEYNG X—2+ é—z =1 ota onueia g M kon N givan
a

X2

96. Aivetoun édhenyn C: —

QO

TapAAAAES, va amodeiEete 6TL 1 evBeion MN diépyeton amd 1o kévrpo O(0,0).

X2 2 .
98. H epantopévn € g EAeyng ?+ é—z =1 o¢ BN L
onpeio g M téuvet tov a&ova 'y oto onueio N 15
Kot éote § M kéOetn otov dEova 'y 6to N.
Noa amodeiEete 6T1 01 evBeiec MA kot MA' .
tépvouv 1t { o€ onueio GUPPETPIKE MG

pog 10 N.

X2

2
+y—: 1 kot £ot® € M epamTopévn o' €va onueio e M
> > neoe uevn nu Mg

99. Atvetar n éAdewyn C:

QO
=

O1APOoPOo TV KOPLP®OV TNG. Av 1 kabetn ¢ € 610 M téuver tov  dEova Y'Yy 610 P,

&~ ;
M
X\ E ~EJ %

yt
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va amodeiEete OTL TO TNAiKO elval otabepod Kot {60 pe TV EKKEVTIPOTNTA E.

2 2
100. @swpovpe v éAdetyn C: X_2+[)3/_2 =1 kot Vv gpantopévn € ¢ C ¢' éva onueio

QD

™G M drapopeTikd amod Tig Kopveés TS. 'Eotm M' 1 mpofoAn tov M otov a&ova x'y.

Av 1 € xou m kKaOBen avtg 6to M tévouy tov dEova x'y ota onueia K kot A
avticTorya, va amodeiEete OTL:

i. (OK)(OA) =172 (OM ) - >
(OA ) B
101. No amodeiete 0TL av ot eEAAelyelg Exovv TE6GEPA KOV ompeio, TOTE aVTA etvan

OUOKVKAIKGL.

102. ®swpodpue Tov kokho C: X% + y? = p2, tuyoio onueio M tov C kat v mpofory M '

0V M otov d&ova y'y . Av MN=ANM',L#-1, va amodeifete 0TL 10 N Kwveiton o€
ENheym.

103. T tuyaio onueio M g éddeymg —+g—2 1 vo amodeilete OTL

(ME) (ME") + (MO)? = o? + p2

2 2
104. Aivetan n élieryn C: X +E$/_ =1 koum evbeia €: Yy = AX + K, 1 omoia tépvel ™ C ota

onueia A ko B. Av M(Xo, y0) gtvar o péco tov tpunqpatog AB, va amodeiete 0T

A= -B—- % (6mov yo = 0).
a

0
X2 y2

105. Aivetarn éMeyn C 1 —+ = =1 koun gpomtopévn ¢' £va onueio mg N(X, Y1), n

QD
=

omoia téuvel Tovg afoveg x'y ko Y'Yy ota onpeio A ko B avtiotoyyo. Av M(Xo, Yo)
_2 + E =
X Yo

elvai to péco tov Tpunpatog AB, va amodsigete OtL

X2 y2
106. Atveron m EMenyn C: —+-=—

o =1, a> B, ko onueio g I' drapopetikd twv

Kopvedv A kot A'. Na amodetyfel 011 0 koKAog dapétpov EI epdntetor otov
KOKAO Kévtpov O Kot axtivag o.
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)

107. Koxhog (A, p) Bpioketar 610 eomtepikd kokAov (K, R) [‘a

Yopic va gtvar opdkevtpog mpog avtdv. Na anodeibete
ot 10 K€vipo M TV KOKA®V, 01 omoiot epdmtovot
KOl GTOVG dVO TOPATAVE® KOKAOLG OVIIKOVY GE EAAEY).

ZYNAYAXTIKA O@EMATA

2 2

108. Aivetar 0 koKhog X2 + Y2 = 4 ko1 1 EMheym X? +yE =1. (1)

o) No deifete 6Tt 10 onueio (1,-+/3) eivat kowod toug onpeio kot ot cuvéyewa Ppeite

oA ToL KOwvd onpeta.

B) Na dei&ete 6T ToL KOV TOVS onpeia lvar kopvPEg opBoywviov
TOPOAANAOYPALLLLOV.
v) Na Bpedodv ta onpeio M (Xo, Yo) dote Xo? + Yoo = 4 kou (E'M) + (EM) =26
(6mov E’, E o1 eotiec g EMAetymg (1) ).

109. Aivovtar $90 Kavikéc Topé : 1 mopafory Y2 = 2pX, kar 1 EAketym 4x2+2y?=3p?, p>0.
A.No amodei&ete 6t1 ot eotieg E kot E” g éMAetyng eivon ta onpeio

E ,@ kot E" | O, —@ .
2 2
B. Na anodeiEete 011 ta onpeia topng K kot A tov 000 Kovik®v topmv givol to

onpeia K (E, ijal A (g,— pj.

I'. No anodeiEete 0Tt 01 £panTOUEVES TV OVO KOVIKOV TOUMV GTO oMpeio

K (g, p) elvon KaOetec.

X2

2
110.Atverou n édhenyn C 1 — +;—2 =1Eot® M 10 onpeio tov 1°° tetaptnpopiov oto

o]

omoio M dyotépog g 1" -3" yoviag Tov aovov téuvel v éddewyn C.H
epamtopévn g EMenyng C oto M éyet ovvieheotn| dievbuvong — l
o) No Bpeite tnv ekkevipoTnTo TG MY C.

B) Av emmAéov 1 Elderyn C €xet eotiec ta onueia E' (- J6, 0), E(«/g , 0),t61€ VoL
Bpeite :

1) To ufkn TV PIKpov kat peydiov d&ova thg Edeyng C
i) Tig epantopéveg g Edletyng C mov givar kabetec oty evbeia £ y=2x+2011.

2 2

111. Atveton n éEdherym Cy - :_6+ y? =1 ko n evbeia £:y=Ax+4 ,ue 2>0.01 eanTOUEVES
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™G EAAEYNG OTA AKPOL TOV UEYAAOL dEova TG Tévouy TV gubeior ota onueio M
kot N. 'Eoto C2 0 k0Kkhog e didpetpo to evfoypappo tpuquo MN
a) Na yphyete v e&icmon tov kukAov Co cuvaptioel Tov A
B) 'Ecto 611 0 kOkhog Co diépyetan omd 11§ eotieg g EMAenyng C1.Na Ppette :
i) Tov ap1Ouod A
1) Tig epamtopéveg g EAetymg C1 mov eivon mapdAinieg oty gvbeia €

112. Atveton n éEdhenym Cy pe eotieg E'(-y,0) ko E(y,0) ,pue y>0 ,n omoia €xet

EKKEVIPOTNTA & = > Kol UNKog peydiov d&ova 42 .Oewpovpe kot v e&icmon :

x> +y?+12x+16=0 (1)

a) Na Bpeite v e&lcmon g édketyng Ca

B) Na amodeilete 0t1 Tapiotdvel kokAo Co Tov omoiov va Bpeite To KEVTPO Kot TNV
axtiva

v) Na Bpeite T1g k0o1vég epantdpeveg Tov KiKAov Cz kot g éAdetyng Cy

2 2

113. Aiveton 1 éAderyn Cy %+y? =1 ka1 o kOKhog X*+Yy° +2x-9=0 (1)
o) Na Bpeite t1g eotieg kKot v ekkevipdtnTa TS EAAenyng Ca
B) Na Bpeite to kévTpo Kot TNV aktiva Tov KokAov Co
v) Na Bpeite Ta Kowvd onueio Tov kovikdv topmv C1 ko Co
0) Eotom &1 kau €2 ot epamtopéves Tov C1 ko Cz aviictotryo 610 Koo Toug onpueio
nov avikel 6to 1° tetapnuopto .Na Bpeite :
1) 116 €E10MGELG TOV €1 KO €2

ii) v o&eio yovia mov oynpoatiCovv ot gvbeieg €1 Kot €2

2y

114. Aiveron n édkewyn Cy :%+? =1 ko1 1 mapaforn Ca: y> =12x
a) Na Bpeite t1g eotiec kou v ekkevipdTa TS EAetyng Ci
B) Na Bpeite v gotia kou N dievbetovoa ¢ mapafoing Co
v) 'Eoto M to onpeio g mopaporng Ca pe tetaypévn 6.Na amodeiete 0Ti
epamtopévn g C2 610 M gpdmteton kot oty EAAeym Cy
0) Na Bpeite 11¢ epantopéveg g éAdeyng Ci mov diépyoviat amd v €otio TNG
napaforns Co
115. Aiveton éddenym C g omoiag ot eotieg etvar onpeia Tov AEova Y'Y ,GUUUETPIKA MG

23
pog TV opyn Tov afovov. H éhketyn C €yet ekkevipdtto € = 3 Kot po

KOpLeN TG &ivor To onpeio B (\/E ,0)
a) Na Bpeite v e&icmon g EAretyng Cy
B) 'Eotw A 10 dkpo Tov peydiov d&ova g EAdenymg C pe Betikn tetoypévn.No
Bpeite T1¢ epantopnéveg TG EAAEIYNG TTOL Eivon TaPEAANAES GTO SLAVLGHAL AB
v) 'Eoto E n eotio e éMenync C pe Betikn tetaypévn kot onpeio M yio 1o onoio
loyaital ME = (-1,2) .Na Ppeite :
1) TIg cvvTETAYIEVEG TOV oneiov M
i) v e&iomwon g xopdng g EAdenyng C mov £xet péco to onueio M.
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